

ИЗВЕСТИЯ

ОТ НАШИХ
КОРРЕСПОНДЕНТОВ
И ИНФОРМАЦИОННЫХ
АГЕНТСТВ

ГРОМОВ СТАЛ ЗАМЕСТИТЕЛЕМ МИНИСТРА ОБОРОНЫ РОССИИ

Об этом говорится в указе президента Федерации. В 1989 году под командованием Б. Громова осуществлялся вывод советских войск из Афганистана. Затем он был назначен командующим войсками Киевского военного округа. Занимал пост первого заместителя министра внутренних дел СССР, а его последняя перед нынешним назначением должность — первый заместитель командующего силами общего назначения.

ИТАР — ТАСС.

ЛАТВИЙСКИЕ ТАМОЖЕННИКИ И ПОГРАНИЧНИКИ СТРЕМЯТСЯ К КОМФОРТУ

В Латвии за 2 недели проведен и окончен конкурс на лучший проект совместного помещения для таможенников и пограничников. Отобранные проекты станут основой для строительства специальных стационарных зданий, которые могут быть возведены в очень сжатые сроки.

Ирина ЛИТВИНОВА (Рига), «Известия».

КАЗАХСТАНСКАЯ ПРОДУКЦИЯ В ЭСТОНИЮ НЕ ПОЙДЕТ

Правительство Казахстана издало распоряжение, в соответствии с которым прекращается отгрузка производимой на территории республики продукции в Эстонию.

По мнению казахстанского правительства, курс вновь введенной национальной эстонской валюты определен произвольно, а межгосударственное соглашение по правилам взаиморасчетов у Казахстана с Эстонией нет.

Владимир АРДАЕВ (Алма-Ата), «Известия».

ВОЛОГДА ОТПРАЗДНОВАЛА СВОЕ 845-ЛЕТИЕ

«Тихой» Волгодне, ровеснице Москвы, исполнилось 845, и горожане на пару дней постарались поздравить о невзгодах нынешней жизни.

Театральные представления, спортивные выступления летчиков и парашютистов, широкая уличная торговля и массовые гуляния днем продолжились вечерними концертами, спектаклями, балами в честь дня рождения города.

Александр СОЛОВЬЕВ (Вологда), «Известия».

БУКОВСКОГО В МЭРЫ МОСКВЫ!

Депутаты Моссовета намерены предложить проживающему в Великобритании бывшему известному диссиденту Владимиру Буковскому баллотироваться на пост мэра.

Об этом в интервью радио «Свобода» заявил председатель комиссии Моссовета по законности.

«Эфир-дайджест».

ПОХОРОНЕН ЗАКОН О МОЛОДЕЖИ. ПОКА — СИМВОЛИЧЕСКИ

Символические похороны закона о молодежи состоялись в Москве 28 июня в Лужниках.

Так российский Союз молодежи выразил свой протест к неведению и нуждам молодых на празднике газеты «Московский комсомолец». Эта акция прошла в рамках молодежной программы «Хотим быть услышанными».

ИТАР — ТАСС.

С КОМСОМОЛОМ НЕ РАССТАЛИСЬ МНОГИЕ

Из 110000 бывших комсомольцев Беларуси 6000 подтвердили свое членство в Союзе молодежи.

Это произошло в Гомельской и Могилевской областях во время перерегистрации бывших членов белорусского комсомола, проведенной Союзом молодежи Беларуси. Осенью 1992 года планируется перерегистрация по всей Беларуси.

АНИ.

5-ЧАСОВОЙ БОЙ В ТАДЖИКИСТАНЕ ОТКРЫВАЕТ НОВЫЙ ФРОНТ НА ТЕРРИТОРИИ СОДРУЖЕСТВА

Александр КАРПОВ, «Известия»

Прошло уже больше двух суток с момента трагедии, разгравшейся в Вахском районе Курган-Тюбинской области Таджикистана. Однако до сих пор сведения о случившемся из разных источников поступают весьма противоречивые.

Данные, которые сообщил в заявлении, опубликованном в предыдущем номере «Известий», заместитель министра внутренних дел республики Ш. Хайруллаев, существенно дополнили сведения оперативного штаба МВД. Подсчет жертв кровавого столкновения вооруженных группировок, политической ориентация которых все еще не установлена, к 18 часам 28 июня остановился на таких цифрах: 35 убитых и 56 раненых.

Можно согласиться с тем, что конфликт этот имел локальный характер, но и тут нужно сделать очень существенные поправки. Бой, который, по официальным сведениям, продолжался пять с половиной часов (с 5.30 до 11 часов утра), никак не назовешь кратковременным. В нем с обеих сторон участвовали по одному БТР. И оба выведены из строя. Уже этот факт дает право полагать, что стачка была ожесточенной. Жесточайшим конфликтом стали не только жители кишлаков колхоза «Ленинград», но также и союзники имени Кирова, «Вахш», «Москва» Вахского района. Не установлено и подлинное число участников боя. По одним данным, их было 300—400, по другим — до трех тысяч. Однако и в МВД, и в комитете национальной безопасности республики последнюю цифру поставили под сомнение, поскольку для управления таким вооруженным формированием нужна и четкая дисциплина, и хорошо продуманная организация.

Вторая половина дня 27 июня и весь следующий день в Вахском районе прошли относительно спокойно. Как стало известно, отсюда начался новый поток беженцев. Около 40 грузовой с людьми отравились из здешних кишлаков в Кашкарскую и Сурхандарьинскую области Узбекистана.

Обстановка в Курган-Тюбинской области контролируется силами МВД республики. Однако говорить о стабилизации здесь еще рано, поскольку третий за последние два месяца указ президента Р. Набиева о добровольной сдаче незаконного оружия, в большом количестве находящегося в руках противоборствующих сторонников правительства национального примирения, и его противников, если и выполняется, то чрезвычайно медленно.

Внештатство в конфликт Душанбе.

Дагомысские соглашения вступают в силу

Бесик УРИГАШВИЛИ, «Известия»

28 июня на территории вертолетного полка в Цхинвали встретились представители грузинской и осетинской сторон для практического воплощения в жизнь дагомысских соглашений.

На встрече было достигнуто принципиальное соглашение о прекращении огня и, что самое главное, — воплощено в жизнь. С 21 часа 28 июня огонь был практически прекращен. Это подтверждают и наблюдатели, и представители грузинской и осетинской сторон.

29 июня в первой половине дня начался встреча непосредственно между полемыми командирами грузин и осетин. Обсуждаются конкретные вопросы разведения противоборствующих сторон. По предварительной информации из зоны конфликта будут отведены тяжелая техника и артиллерия, обогариваются протяженность и харак-

тер создаваемых зон безопасности.

30 июня второй раунд встречи между полемыми командирами и руководителями вооруженных формирований состоится в Казбеге.

Теперь главное, не поддаваться на возможные провокации, которые могут последовать от неподконтрольных, но многочисленных формирований, не заинтересованных в мирном разрешении конфликта. А такие провокации вполне возможны как с одной, так и с другой стороны.

ТБИЛИСИ.

Противостояние властей ведет к ослаблению государства, считает Руслан Хасбулатов

Сергей ЧУГАЕВ, «Известия»

Утром 29 июня на достаточно рутинном парламентском мероприятии — совещании руководителей отделов по работе с Советами президиумов республиканских, краевых, областных Советов — состоялось выступление Р. Хасбулатова. О выступлении не сообщалось заранее, текст был явно подготовлен наскоро, и эти обстоятельства дают основание полагать, что председатель Верховного Совета РФ воспользовался первой же возможностью, чтобы оперативно отреагировать на последнее заявление Конституционного суда России.

Значительная часть выступления Р. Хасбулатова была посвящена проблеме взаимодействия законодательной и исполнительной властей. Он подчеркнул, что никаких противоречий между этими двумя ветвями власти быть не должно. Общее укрепление государства означает укрепление реальной власти — и представительной, и исполнительной, подчеркнул Р. Хасбулатов, заметив при этом, что в ходе своих многочисленных поездок по России никогда не пытался укрепить местную представительную власть в ущерб исполнительной.

Вместе с тем он признал наличие серьезных противоречий между исполнительной и законодательной властью. Из выступления Р. Хасбулатова можно было сделать вывод, что главным виновником такого положения, ведущего к общему ослаблению государства, является пресса. По мнению спикера,

ра, центральная печать навязывает конфронтацию, создает искусственное противоречие между властями, пытается дискредитировать представительную власть. Эти попытки дали свои плоды и привели к ослаблению российской государственности. «Резко понизился авторитет представительной власти — Съезда, Верховного Совета, Советов всех уровней. Но еще в большей степени они привели к ослаблению исполнительной власти», — считает Р. Хасбулатов.

Одновременно из слов Р. Хасбулатова следовало, что и сами эти власти активно соперничают между собой без участия прессы. «Если сама власть, находясь у власти, пытается кого-то свергнуть, то это вообще самая худшая беда. В результате власть становится безвластной. Самое страшное проявление, когда власть борется с властью. Я прихожу к мысли, что у нас власть растворяется. Итогом

же такого ослабления законодательной власти становится усиление фашистских, люмпенских сил, что подтвердили события в Останкино.

Однако Р. Хасбулатов призвал аудиторию не поддаваться чувству неуверенности, активно сотрудничать с исполнительной властью. Отделы по работе с Советами, по мнению Р. Хасбулатова, должны стать центрами отработки представительной власти и некоторым образом взять на себя функции управленческих парткомов.

Подтверждением готовности законодательной власти более активно сотрудничать с исполнительной властью может, очевидно, служить то обстоятельство, что Р. Хасбулатов против обвинений воздержался от резких оценок деятельности российского правительства, заметив лишь, что по уровню профессионализма правительство значительно уступает парламенту. «Мы уже третье правительство учим, как работать, учим, учим. Уже полгода учим одно правительство, вроде бы открылось горло, чему-то сейчас научили, причем в самый ответственный момент. Как бы теперь не свергли после того, как мы их кое-чему научили. Не надо, конечно, не надо...», — заявил председатель Верховного Совета Российской Федерации.

Мирча Снегур: началась экономическая блокада Молдовы

Светлана ГАМОВА, Эдуард КОНДРАТОВ, «Известия»

«В будущем мы будем выступать за мирный, парламентский путь разрешения конфликта», — заявил в интервью национальному телевидению президент Молдовы Мирча Снегур, — но наше намерение сохранить целостность республики даже ценой жизни остается неизменным.

Возвратившись из Стамбула, он тотчас отдал приказ о прекращении огня, подтвердив тем самым достигнутую между главами четырех держав договоренность. Хотя и подчеркнул при этом, что «ждать немедленного урегулирования конфликта трудно». Снегур заметил, что политические конфликты всегда имеют оборотную экономическую сторону. «Мы констатируем», — сказал Снегур в тот же день, — что начинается экономическая блокада». Прекращение подачи газа на правый берег Днестра, введенные Украиной и Россией ограничения на поставки грузов в республике расценивают как экономические

санкции с целью оказания давления на возможные политические решения.

Говоря о ситуации в зоне конфликта, Снегур отметил, что огонь продолжается по всей линии фронта. «Тираспольские лидеры сошли с ума, они пытаются решать проблемы с помощью силы», — говорит Снегур. — В этих условиях нам очень трудно проводить политику восстановления конституционных органов власти в восточных районах».

Упомянув о своем разговоре с Леонидом Кучмой, президент Молдовы сообщил, что беспочвенно Украина связала поставки грузов в республике расценивают как экономические

может сказаться на жителях украинских районов. Но если конфронтация будет нарастать, то, по словам Квачука, Украина не сможет остаться в стороне.

По последним сведениям молдавских пресс-служб, перестрелки, причем интенсивные, продолжаются — инициаторы их в Приднестровье. В районе Бендер наблюдается «концентрация живой силы и тех, кто, на подходе к городу сооружают заграждения из железобетонных плит».

Связь канонаду орудий, стрелок автоматов то и дело пробивают очередные заявления политиков о необходимости разрешения конфликта мирным путем. В ответ на ноту протеста российского МИД Молдове в связи с эскалацией его военных действий последовала ответная нота. В ней МИД Молдовы решительно отвергает любые упреки в нежелании погасить очаг войны

(Окончание на 2-й стр.)

ГРАНДИОЗНЫЙ МИТИНГ В БЕЛГРАДЕ ОППОЗИЦИЯ ТРЕБУЕТ ОТСТАВКИ СЕРБСКИХ ВЛАСТЕЙ

Евгений ВОСТРУХОВ, «Известия»

Не менее 100 тысяч человек (а по некоторым данным, более 200 тысяч) приняли участие в демократическом собрании Сербии, который состоялся в Белграде 28 июня в день Святого Вида — народного праздника сербов. За последние годы это была, пожалуй, самая крупная манифестация жителей и гостей столицы, приехавших со всех концов республики.

К 12 часам дня люди заполнили огромное пространство в центре города, заняв все улицы, площади и даже скверы вокруг здания югославского парламента. На призыв организатора акции — Демократического движения Сербии откликнулись те, кто решил сказать свое «нет» режиму президента Слободана Милошевича, потребовав его ухода в отставку, роспуска обанкротившегося правительства Божовича и не оправдавшей надежд Скупщины Сербии, создания правительства народного доверия, проведения новых, действительно свободных выборов и принятия демократической конституции.

Участники митинга пришли на него, несмотря на все усилия властей сорвать акцию демократов. Руководство правящей Социалистической партии заранее объявило мирную манифестацию оппозиции «лутучей» и «буржеской» или «пражеской». Участники собрания называли прелестями интересы народа, его врагами и даже агентами мирового империализма. Несмотря на все усилия властей, на Белградском телевидении продолжалась напористая кампания по дискредитации плана и программы оппозиции, а тем, кто собрался на антиправительственный митинг, даже угрожал кровопролитием, началом гражданской войны и так далее. Но все усилия режима, не желающего уходить со сцены, оказались тщетными. Демократическая Сербия угрозы не испугалась.

Наверное, 28 июня для судеб Сербии можно считать кульминационным днем. И не только потому, что Вида день — важнейший день сербской истории, связанный с борьбой сербов за свою свободу, слава

(Окончание на 4-й стр.)

БЕНДЕРЫ. СТРАННАЯ ВОЙНА

Каждый день в городе возникает беспорядочная стрельба. Вопрос — кто стрелял первым? — остается без ответа

С места событий передает специальный корреспондент «Известий» Валерий ЯКОВ

Разведка боем

От места боев до Кишинева немого более пятидесяти километров. Канонада, естественно, не слышна и отзвуки ее доносятся лишь из газетных и телерадиорепортажей. Трагичность событий, происходящих в эти дни в Приднестровье, внешне практически не отразилась на жизни столицы Молдовы. И хотя пресса республики активно обличает 14-ю армию за «агрессию», разная антироссийские настроения, это пока еще не изменило отношений между людьми, и на улицах по-прежнему русская речь перебивается с молдавской, украинской, не вызывая у окружающих неприязни или настороженности.

Лишь полицейские патрули, разгуливающие по улицам, выдают бдительность, положенную при нынешних военных условиях. Жертвой этой бдительности я стал буквально в первый же час пребывания в городе — был задержан как распоследний шпион при съемке стратегического объекта — здания железнодорожного вокзала. Мои еди-



Следы боев у здания полиции.



Так выглядит сегодня горсовет.

Фото автора.

мание привлекло двое рабочих, которые раскачивали в монтажной люльке у фронтона здания и срубали топором аршинные буквы слова «Кишинев» на русском языке. Едва я успел сделать несколько кадров столь исторического момента, как был окружен тремя полицейскими, и старший из них, не сникая руки

с автомата, потребовал предъявить разрешение на съемку. Редакционное удостоверение впечатления не произвело, и меня повели в участок, вызвав заметное оживление у скользящих пассажиров, которые убедились — один шпионку на территории независимой республики стало больше. Но начальник участка

звать огонь на себя и стали отбегать сами. Можно ли было избежать ввода войск в Бендеры, что привело к сотням жертв среди мирного населения? Нет, считает Николай Туртуриан, старший помощник министра. В Бендерах возникла реальная угроза физического уни-

(Окончание на 3-й стр.)

ИМ, ЧТО, ЛИРЫ ДЕВАТЬ НЕКУДА!

В течение 48 часов готовы решить проблему дефицита наличности в Челябинске итальянские бизнесмены при условии, что местные рабочие согласятся получать зарплату в лирах. Именно столько времени понадобится, чтобы доставить в Челябинск 3 миллиарда лир, включая погрузку денег в самолет, их пересчет на таможене и разгрузку в пункте назначения. Об этом президенту Челябинской универсальной биржи Эдуарду Тенякову заявили бизнесмены Италии во время его визита в эту страну.

Европейско-азиатские новости.



Рис. А. ВАСИЛЕНКО.

СОБЫТИЯ И КОММЕНТАРИИ

РОСТ ЦЕН ЗА ПРОШЕДШУЮ НЕДЕЛЮ

Татьяна БАЛУГИНА, Госкомстат России

С 16 по 23 июня рост цен по основным продовольственным товарам был незначителен: в розничной торговле — на 1,3 процента, с учетом городского рынка — на 1,4 процента. С середины июня происходит затухание темпов роста цен.

Предлагаемая таблица отражает динамику средних цен на основные продукты питания:

Годовщина	в руб./кг			
	16 июня	23 июня	16 июня	23 июня
розничная торговля	65	66	67	70
городской рынок	104	102	104	101
Масло животное				
розничная торговля	169	176	177	177
городской рынок	164	167	164	178
Масло растительное				
розничная торговля	43	47	43	45
городской рынок	49	52	53	54
Молоко				
розничная торговля	6,1	7,7	8,2	8,2
городской рынок	11,6	12,6	12,3	12,6
Хлеб пшеничный				
розничная торговля	4,3	5,5	6,4	7,0
из муки высшего сорта				
розничная торговля	12,4	15,2	16,5	16,4
городской рынок				
розничная торговля	6,8	7,0	6,8	7,2
городской рынок	8,6	9,0	11,8	13,6

Разброс розничных цен в различных регионах России довольно широк. По состоянию на 23 июня по самым доступным ценам (55-60 рублей) говядину можно было купить в магазинах Черкесска, Ульяновска, Орла, Казани, Сыктывкара, Пензы, Молодо (до 3 рублей за литр) — во Владикавказе, Кызыле, Нальчике, Томе, Пензе, Ульяновске, Казани, масле растительном (до 10 рублей за литр) — в Нальчике, Армавири, Уфе, Максикальские цены на эту дату зафиксированы по товещине в магазинах Якутска (150 рублей), по молоку — в Архангельске (23 рубля за литр), по маслу растительному — в Магадана (154 рубля за литр). Из-за вы-

Дмитрий ХРАПОВИЦКИЙ, «Известия»

Динамика биржевых цен на этой неделе в целом хорошо согласовалась с ценовыми тенденциями в розничной торговле и на городских рынках. Анализ сделок МТБ показывает, что уже три недели подряд цены растут на 1 процент в неделю. Повышается синхронность удорожания в различных товарных группах. Зафиксируется рост цен на продукцию агрокомплекса — рост на 1 процент вместо двух на предыдущих двух неделях. Вторую неделю лидеры подорожания — мясопродукты и концентраты кормов. Цены на комбикорм высокие, спрос тоже, но резко сократились заявки на продажу, что будет стимулировать диктат продавцов. Цены на продовольственные товары за неделю выросли на 3 процента. Наибольший рост —

Возбуждено уголовное дело об имуществе компартии

Владимир АРДАЕВ, «Известия»

Генеральный прокурор Республики Казахстан Ж. Туяубаев возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного статьей 143 УК Казахстана (злоупотребление властью или служебным положением). Речь идет о пресечении незаконных операций с имуществом и средствами бывшей республиканской компартии.

Мотивом для возбуждения уголовного дела послужила информация о фактах нарушения указа президента Казахстана Н. Назарбаева от 25 августа 1991 года, в соответствии с которым все имущество и средства компартии, находившиеся на территории Казахстана, объявлялись собственностью республики. Стало известно, что в ряде мест не принято необходи-

ТАТАРСТАН СНОВА ОТКРЫТ ДЛЯ ТОРГОВЛИ

Аскар САБИРОВ, журналист

На контрольно-пропускных пунктах Татарстана больше не задерживают грузы, следующие из республики. Запрет на вывоз товаров снят.

Из Татарстана можно вывозить почти все. Исключение — весьма ограниченный список продуктов питания, которые продолжают сохранять фиксированные низкие цены. Решение Кабинета министров оставляет почти во все таможенные посты, которые несут службу на главных магистралях. Метаморфоза таможенной политики Татарстана объясняется довольно просто. Держать границу на замке в пору, когда испытываешь жесткий денежный дефицит, когда склады некоторых предприятий завалены товарами, которые никому и не надо покупать, конечно же, не разумно. В последние месяцы за снятие непонятных запретов ратовали и производители, которые намного быстрее правительства поняли, что система контрольно-пропускных пунктов, громоподобный лицензирование товаров, стали серьезным препятствием на пути к реальному рынку.

КАЗАНЬ.

МИРЧА СНЕГУР: НАЧАЛАСЬ ЭКОНОМИЧЕСКАЯ БЛОКАДА МОЛДОВЫ

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

И подтверждается решимость урегулировать конфликт путем переговоров. Правительство Молдовы в своем заявлении — опять же в ответ на заявление правительства Украины — обвинило руководителей левобережного региона в бойкоте мирных переговоров и в нежелании выполнять стамбульские соглашения о немедленном прекращении огня и разведении противоборствующих вооруженных сил.

Пожоже, все — за мирные переговоры. Но чтобы они состоялись, нужно сначала хотя бы сесть за один стол. Не получается... Приднестровцы отказались участвовать в заседании смешанной комиссии в Кишиневе, заявив, что, если и проводить его, так в Бендерах, на месте кровавых событий. Комиссия по-прежнему без них, но пользы от этого, понятно, немного. Ключевой вопрос — определение политического статуса приднестровского региона — может быть решен лишь на уровне парламента, причем, само собой разумеется, при непосредственном участии депутатов от Левобережья и Бендер. Однако их недавнее заявление о сложении с себя полномочий депутатов парламента Молдовы предельно усложняет ситуацию.

Ситуация пока что тупиковая. Ни президенты, ни главы государств СНГ, ни даже все ООН не вправе да и не в состоянии будут заставить решить за населением молдавского Приднестровья, как ему жить дальше. Есть основания предполагать, что парламента и правительство Молдовы могут пойти на крупные уступки Левобережью и в смя-

Искушение суверенитетом

Алексей ТАРАСОВ, «Известия»

Богатейшее золотоносное месторождение «Олимпиада» Северо-Енисейского района на несколько месяцев превратилось в арены нешуточных страстей.

Конфликт разгорелся между государственным предприятием — местным горно-обогатительным комбинатом и старательской артелью «Полос». Обе стороны претендуют на право осваивать «Олимпиаду». Стиль работы артели: 12 часовые смены и, кроме золотоносных, еще строительство в районе школы и дорог. Режим деятельности государственного предприятия, конечно, менее эффективен. Кольору у кого другой? без «Олимпиады» комбинат теряет возможность развиваться, а значит, трудовой коллектив, да и весь поселок лишится перспектив. Желание горно-обогатительного комбината монополизировать золотодобычу нашло поддержку райсовета народных депутатов и местных жителей.

Когда глава администрации края и представитель президента России в Красноярье прибыли в поселок Северо-Енисейский, им пообещали: район преобразует в Северо-Енисейскую республику, право распространяться недрами будет принадлежать исключительно местной власти.

14-я армия: НОВЫЙ КОМАНДУЮЩИЙ — НОВАЯ ТАКТИКА НЕЙТРАЛИТЕТА

Виктор ЛИТОВКИН, «Известия»

Новым командующим 14-й армией в Приднестровье назначен генерал-майор Александр Лебедь, занимавший до этого должность заместителя командующего ВДВ по боевой подготовке и военно-учебным заведениям. Бывший командующий генерал Юрий Ногичев, согласно сообщению ИТАР-ТАСС, освобожден от должности.

Корреспонденту «Известий» не удалось получить от официальных представителей Министерства обороны России точную формулировку приказа о его освобождении от должности. Но люди, близкие к руководству, утверждали, что особых причин для этого нет. Не исключено, что это сделано по личной просьбе Ногичева.

Вместе с тем назначение генерала Лебеда в руководителе 14-й армии само по себе говорит уже о многом. 42-летний генерал известен в Вооруженных Силах России как человек глубоко образованный (он закончил высшее военное училище и военную академию с отличием) и вместе с тем решительный, волевой и дальновидный. В августе 1991 года ему было поручено командованием ВДВ генерал-полковником Грачевым (ныне министром обороны России) защищать Белый дом, что генерал Лебедь и сделал.

Украина: РЕЛИГИОЗНЫЙ КРИЗИС УГЛУБЛЯЕТСЯ

Сергей ЦИКОРА, «Известия»

Создание Киевского патриархата путем объединения Украинской православной (УПЦ) и Украинской автокефальной православной (УАПЦ) церквей получило одобрительную оценку президента Л. Кравчука.

Президент подчеркнул, что реалии жизни нередко заставляют «противоположности сближаться». Так произошло и с двумя православными конфессиями, объединившимися для согласия, добра и мира, «чтобы Украина имела православную церковь». Я бы хотел, продолжил Л. Кравчук, чтобы к этому не привлекли ни политиков, ни политику, чтобы за этим великим актом была только вера, только религия.

На следующий день после объединения Украинской православной и Украинской автокефальной церквей в знаменитой Киево-Печерской лавре состоялся поместный собор той части Украинской православной церкви, которая вместо митрополита Филарета избрала своим новым предстоятелем митрополита Владимира. 22 епископа — это практически весь епископат УПЦ — заявили на поместном соборе, что они признают на духовном престоле только митрополита

КИЕВ.

Копейка может выйти в гривенники?

Михаил БЕРГЕР, «Известия»

Очередная порция денежных слухов может окончательно устроить то, что мы привыкли все еще называть мелочью. Говорят, что есть намерения повысить номинал монет и со дня выпуска считать копейку то ли гривенником, то ли, может быть, даже рублем.

Если в случае с темновышиваем конвертами разосланными в банки с распоряжением вскрыть 26 июня, непонятно самой процедуры оставалась мало шансов на реальность их существования, то в случае с мелочью дело обстоит несколько иначе. Официальные должностные лица опровергли наличие каких-либо планов о готовящихся повышениях в звании имеющихся денежные монеты. Заместитель председателя правления Центрального банка России Сергей Игнатьев и первый заместитель министра финансов РФ Андрей Безилев сказали, что им ничего о подобных планах не известно.

И тем не менее оповещенная доля логики в подобном решении могла бы быть. Сегодня, с учетом инфляции, номинальная стоимость монет заметно отстает от реальной стоимости потраченного на их изготовление металла. Назначение копеек гривенником или рублем, а полтинника — латеркой символа бы это противоречило. Кроме того, такая процедура позволила бы хоть отчасти ослабить проблему наличности, так как в обороте появились бы большее количество новых рублей, которые не надо печатать.

И еще одно обстоятельство подкрепляет веру в возможное повышение достоинства монет — опыт 1961 года, когда медные деньги стали автоматически в десять раз дороже.

Независимо от степени обоснованности циркулирующих слухов факт их появления еще больше обострит положение мелочи, которая в результате может просто исчезнуть. При нынешних ценах каждый может отложить на всякий случай «мелочь и сбербанк» из своего кошелька. Так что не исключено, что копейка, так и не став рублем, просто исчезнет. История знает немало подобных примеров. С другой стороны, есть немало случаев продолжения перепроизводства мелкой монеты без пересмотра их номинала. Не исключено, что мы пойдем по этому пути.

КРАСНОЯРСКИЙ КРАЙ.

ЖАРКО В АРМЯНСКОМ ПАРЛАМЕНТЕ

Сергей БАБЛУМЯН, «Известия»

Парламент Армении продолжил 29 июня обсуждение проекта документа, который должен определить отношение высшего органа государственной власти республики к Нагорному Карабаху.

Работа сессии проходит в крайне неблагоприятных для властей Армении условиях, вызванных обострившимся армяно-азербайджанским конфликтом, обвальным обнищанием населения, все увеличивающимся притоком беженцев из Шаумяновского района Азербайджана и некоторых населенных пунктов Нагорного Карабаха. Это дает основание оппозиции, предельно руководству республики считать, что требуется его ухода в отставку и предлагать свои альтернативы во внутренней и внешней политике.

Между тем в первой половине для объединения в национальный союз оппозиции выразила возмущение поведением в сессии. К полудню атмосфера в парламенте накалилась до такой степени, что председательствующий был вынужден прервать заседание и объявить перерыв.

ЕРЕВАН.

РОССИЯ БУДЕТ СО ВСЕМИ ТОРГОВАТЬ СОВСЕМ ПО-ДРУГОМУ

Ирина ДЕМЧЕНКО, «Известия»

Несколько указов и постановление правительства, регулирующие внешнеэкономическую деятельность в России, были подписаны президентом Е. Б. Ельциным накануне его визита в США. Практически это — начало реализации комплексной Программы развития внешнеэкономических связей Российской Федерации в 1992—1994 годах, разработанной в Министерстве внешних экономических связей (МВЭС). По словам начальника экономического управления Ю. Петрова, программа внесена в правительство, и в ближайшее время можно ожидать появления очередных документов, формирующих новую нормативную базу внешнеэкономической деятельности в России.

Государственная голитика в области экспорта

Отныне все без исключения российские предприятия-экспортеры обязаны продавать валюту своей валютной выручки по рыночному курсу, который формирует Центральный банк России, на валютном рынке. До сих пор, напомню, в основном только экспортеры сырья были обязаны продавать 40 процентов валютной выручки по курсу ввозимого сырья, а все остальные экспортные товары по курсу рыночного курса, а с 1 января 1993 года — на 50 процентов. Сама по себе сумма экспортных пошлин стала больше, однако, по мнению Ю. Петрова, «общий объем экспортных налогов существенно снизился за счет отмены обязательной продажи части валютной выручки по специальному коммерческому курсу доллара, который сам по себе играл роль налога». Сейчас эффективность экспорта снизилась из-за роста рублевых издержек на производство продукции. Однако если курс доллара поднимается до 1:200, как предсказывал, например, известный финансист Борис Федоров, то экспортер станет более выгодно, чем сейчас.

Введен новый порядок экспорта стратегически важного сырья, которое, по словам министра внешних экономических связей России П. Авена, зачастую продавалось за рубеж значительно дешевле цен мирового рынка. Теперь экспорт такого сырья будет осуществляться только предприятиями, зарегистрированными в МВЭС и имеющими специальное разрешение. Перечень таких видов продукции пока не утвержден окончательно, но министр называл лес, нефть, черной и цветной металл, и, видимо, еще лесоматериалы и некоторые виды химической продукции. Сам П. Авен охарактеризовал это лицензирование экспорта как «шаг назад» и отметил, что зарубежные советники российского правительства (он ссылается, в частности, на Джеффри Сакса) не рекомендуют ни обязательную 50-процентную продажу валюты на внутреннем рынке, ни введение института «особо доверенных» экспортеров сырья. По новому постановлению правительства специально выделенные экспортные квоты на отдельные товары теперь будут продаваться на аукционах.

Видно, в ближайшее время будет принято и подписано еще несколько документов, регулирующих экспортную деятельность. В программе, в частности, предусматривается радикальное сокращение перечня квотируемых товаров (исключения — нефть, газ, нефтепродукты, другие энергоносители, металлы — словом, в основном сырьевые товары, по которым вводится лицензирование экспортного контингента экспортеров). Планируется создание системы государственного страхования экспортных кредитов.

Государственная политика в области привлечения иностранных инвестиций

Помимо уже широко разрекламированных мероприятий, включающих распространение конвертируемости рубля на текущие операции с участием иностранного капитала (сейчас расчеты по ним ведутся с применением специальных коэффициентов) и создания системы страхования иностранных вложений на территории России, планируется разработка отраслевых программ привлечения прямых западных инвестиций и кредитов. Главная задача, которую ставит в этой области российское правительство, — получить средства для развития производства конкурентоспособной несырьевой продукции. Планируется, что это будет делаться через специальную государственную, но при этом имеющую статус коммерческой, финансово-инвестиционную компанию.

Выравнивание условий хозяйственной деятельности

Правительство планирует разработать единый порядок и некие общие критерии по которым оно будет предоставлять льготы по внешнеэкономической деятельности предприятиям различных отраслей и различным регионам. Пока такие льготы предоставляются тем российским, советским и зарубежным фирмам и организациям, которые сумели каким-либо образом заинтересовать правительственные органы или непосредственно официальных лиц в предоставлении льгот именно им. Экономическим управлением МВЭС составлен перечень таких предприятий и таких регионов, суммарные льготы которым уже обошлись госбюджету более чем в 400 миллиардов рублей. Есть все основания предполагать, что эти средства пошли отнюдь не на поддержку малоимущих слоев населения. Планируется, что впредь (когда-нибудь) исключения либо прекратятся вовсе, либо будут делаться по иным принципам.

Торгово-экономические отношения с бывшими союзными республиками

Специальный раздел программы, посвященный этому деликатному вопросу, предусматривает разработку и заключение с сопредельными суверенными государствами целого пакета соглашений, нейтрализующих атмосферу определенного недоверия, препятствующего свободному развитию торговли. В отличие от общепринятых в мировой практике аналогичных соглашений эти, в частности, будут регулировать такие вопросы, как определение происхождения товаров, поставка вооружений и военной техники, система рублевых расчетов при торговле по мировым ценам.



Никола-Чудотворец благословляет на службу морских офицеров

Возражда исторические училища Севастополя получили русское флота, ли благословение Русской православной церкви на службу. На снимке: настоятель Владимирского собора 28 июня освятил крестики молодых офицеров. Фото ИТАР-ТАСС.

ГРАНДИОЗНЫЙ МИТИНГ В БЕЛГРАДЕ

Оппозиция требует отставки сербских властей

ОТ НАШИХ КОРРЕСПОНДЕНТОВ И ИНФОРМАЦИОННЫХ АГЕНТСТВ

В КУБИНСКОЙ КОНСТИТУЦИИ ПОЯВИТСЯ СТАТЬЯ О ЧРЕЗВЫЧАЙНОМ ПОЛОЖЕНИИ

Среди поправок к конституции, которые будут рассмотрены Национальной ассамблеей Кубы в июле, фигурирует статья о возможности введения на территории острова чрезвычайного положения. В действующем ныне Основном законе 1976 г. такая возможность не предусматривается, что, как комментирует агентство Пренса Латина, представляет собой «упущение». Агентство подчеркивает, что статья о чрезвычайном положении не предусматривает никаких конкретных целей и лишь «приводит текст конституции к общепринятым международным нормам».

Рейтер.

ДВА МОЩНЫХ ЗЕМЛЕТРЯСЕНИЯ ПРОИЗОШЛИ В КАЛИФОРНИИ

По сообщениям из Сан-Франциско, в южных районах Калифорнии в воскресенье произошло два крупных землетрясения.

Первый толчок силой в 7,4 балла по шкале Рихтера с эпицентром в глубине в 150 километров от Лос-Анджелеса, произошел в пять часов утра. Второй толчок силой 7,1 балла ощущался три часа спустя в том же районе. Разрушения два небольших городка. Президент США Дж. Буш прервал свой отдых в Камп-Дэвиде и вернулся в Вашингтон, чтобы получить всю информацию об этом стихийном бедствии.

Ассошиэйтед Пресс.

ИЗРАИЛЬ ОБУЧАЕТ СПЕЦСЛУЖБЫ ИНДИИ ПРИЕМАМ БОРЬБЫ ПРОТИВ ТЕРРОРИСТОВ

Сотрудники индийских спецслужб, прошедшие подготовку в Израиле, готовятся к проведению кампании борьбы против террористов из числа сикхских сепаратистов в штате Пенджаб.

Операции должны начаться этой зимой. Главную роль в них будут играть сотни офицеров индийских спецслужб, подготовленных Израилем и оснащенных израильской техникой. Несколько десятков индийцев еще предстоит пройти подобные курсы подготовки.

Ассошиэйтед Пресс.

ВЛАСТИ ШРИ-ЛАНКИ РЕШИЛИ УНИЧОЖИТЬ КАК МОЖНО БОЛЬШЕ ТАМИЛЬСКИХ СЕПАРАТИСТОВ

Армия Шри-Ланки предприняла широкие наступления против тамильских сепаратистов.

Операции на севере острова проводятся одновременно на земле, в воздухе и на море. Перед наступающими частями поставлена задача «уничтожить как можно больше тамильских сепаратистов, и сделать для них затруднительным в дальнейшем восполнить потери». По первым сведениям, атакующие встречают слабое сопротивление со стороны формирующейся организации «Тигры освобождения «Тамил Илама»».

Рейтер.

НИГЕР РАЗОРВАЛ ДИПЛОМАТИЧЕСКИЕ ОТНОШЕНИЯ С ТАЙВАНЕМ

Это произошло спустя девять дней после установления дипломатических отношений между ними. Согласно правительственному сообщению, разрыв отношений с Тайванем предпринят, чтобы «сохранить единство демократических сил страны». Дипломатические представители КНР резко протестовали против восстановления дипотношений, против выступил и ряд политических партий.

Рейтер.

В ИТАЛИИ СФОРМИРОВАНО НОВОЕ ПРАВИТЕЛЬСТВО

Главе итальянского государства представлен список министров нового кабинета.

Ранее президент Италии Оскар Луиджи Скальфаро поручил сформировать правительство страны социалисту Джулиано Амато. Это уже пятидесятое послевоенное правительство страны. В него вошли ряд «практиков», которые в отличие от «политиков» являются признанными специалистами в конкретных областях управления государством.

Рейтер.

МЯСО КЕНГУРУ — ПРОДУКТ ПИТАНИЯ

По сообщению из Сиднея, законодатели наиболее населенного штата Австралии Новый Южный Уэльс намерены легализовать употребление в пищу мяса кенгуру.

В настоящее время лишь в штатах Тасмания и Южная Австралия разрешается употреблять мясо этих животных, являющихся символом континента. Предложенный закон отнюдь не означает, что кенгуру будут безжалостно истреблены охотниками в ближайшее время. Просто мясо кенгуру теперь можно будет продавать как другие продукты питания.

Рейтер.

ВОССТАНОВЛЕНА АВИАЛИНИЯ ПЕКИН—ХАНОЙ

Китай возобновляет коммерческое авиационное сообщение между Пекином и Ханоем.

Полеты по этой авиалинии были прерваны тринадцать лет назад, когда Китай вторгся в приграничные районы Вьетнама, следствием чего стали хотя и непродуктивные, но ожесточенные боевые действия. Страны нормализовали отношения в прошлом году.

Ассошиэйтед Пресс.

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

сербского народа. Ныне этот день как бы подвел черту под расставной охотой в обществе, четко определил характер противостояния властей и демократической оппозиции, обострился после введения санкций Совета Безопасности месяц тому назад. Прошедшие недели показали со всей очевидностью: режим С. Милошевича, оправившись от первоначального шока, занял прочную круговую оборону и дал ясно понять, что не собирается уходить с политической сцены. Президент С. Милошевич использует привычные рычаги командной системы и посылает ему партийной пропаганды, ссылаясь на положительные дела правящей партии и итоги недавних выборов. Президент и социалисты усиленно помогают правые — «патриоты» из Сербской радикальной партии. Их союз крепнет день от дня. Вместе они рассчитывают удержаться у власти (радикалы в Скупщине Союзной Республики Югославия имеют около трети депутатских мест).

Резкое изменение ситуации в обществе, отношение к блокаде и пути ее преодоления внесли существенные перемены в расстановку оппозиционных сил. Оттопыли на второй план лидеры «оппозиции со старьем» — Демократическая партия и Сербское движение обновления. Зато громко заговорили о себе Демократическое движение Сербии, созданное несколько недель назад и объявившее себя общенародным, «надпартийным». Свою деятельность оно начало с подготовки демократического собрания Сербии и определило его цель — радикальные перемены в обществе, требование отставки Милошевича, роспуск государственных структур, создание переходного правительства народного доверия. Совет движения рассчитывает на поддержку всех слоев населения, хотя некоторые оппозиционные режиму партии участвовать в собрании отказались.

Важные события произошли в Сербии за последние две недели. Началась всеобщая «генеральная» забастовка студентов и преподавателей Белградского университета, поддержанная многими факультетами других вузов республики. Студенты требуют отставки президента. Большинство действительных членов Сербской академии наук и искусства также потребовали ухода С. Милошевича. Сербская православная церковь бескомпромиссно выступила против правящего режима. Программу демократов поддержал из «лондонского далека» наследник сербского престола — принц Александр и без обиняков предложил вузов услуги в качестве демократического короля, считая конституционную монархию на голову выше коммунистического тоталитарного режима.

Все эти активные союзнические силы, борющиеся с режимом, и были представлены на митинге в центре Белграда. Первым на нем выступил патриарх Сербской православной церкви Павел, осудивший бессмы-

сленную, безумную войну на территории бывшей Югославии, из-за которой «остыло людей гизба и на той, и на другой стороне, столько несчастия перенесли старики, женщины, дети — и православные, и католики, и мусульмане».

Выступив от имени Демократического движения, выдающийся поэт академик Матия Бечкович сказал, что сербская политика не считается с реальностью, что санкции против Сербии — это закономерный итог нынешнего режима, который изолировал Серию от мирового сообщества. Народы под коммунистической диктатурой, которые отказались от хлеба ради оружия, теперь отреклись от оружия ради свободы. Если это смогло совершить Россия, то это может совершить и Сербия. Участники собрания тепло встретили выступление и пришедшего в Белград принца Алек-

БЕЛГРАД.

В понедельник истекает срок 48-часового ультиматума, предъявленного сербским силам генеральным секретарем ООН Бутросом Гали. Если его отвергнут, члены Совета Безопасности, по всей видимости, будут вынуждены рассмотреть вопрос о более жестких мерах. Речь идет о применении силы, чтобы осуществить поставки гуманитарной помощи в город Сараево, который ежедневно подвергается бомбардировкам.

Президент США Дж. Буш консультировался с лидерами евро-

Парисских государств о положении в Югославии. Буш подтвердил, встречаясь с журналистами в Вашингтоне, что не исключает возможности американо-сербских переговоров, но не исключает соблюдения санкций. Президент Буш заявил, что он не хочет говорить, какие меры мы предпримем или не предпримем, однако я говорю, что возможны любые варианты», — заявил он.

Пресс-служба «Известия».

Узбекистанский уик-энд пакистанского премьера

Шахатуддин ЗАЙНУТДИНОВ, «Известия»

«Поездка оказалась весьма успешной» — так охарактеризовал итоги своего 8-дневного зарубежного вояжа в Республику Корея, Малайзию и Индонезию президент Узбекистана Ислам Каримов. В ходе визита и переговоров с руководителями этих стран подписан ряд важных для экономики республики документов. Индонезия, например, выделяет кредит на сто миллионов американских долларов. Южная Корея намерена соорудить автомобильный завод в Анджанской области, Малайзия — завод по производству масел.

Не успев прилететь из Джакарты, Ислам Каримов отправился в казахстанский город Туркестан, где лидеры Казахстана и Узбекистана подписали договор о дружбе, сотрудничестве и взаимной помощи. Если говорить о минувших субботе и воскресенье, то этот уик-энд в Ташкенте провел премьер-министр Исламской Республики Пакистан Мидан Наваз Шариф. Вместе с официальной делегацией из Исламабада прибыли более сотни бизнесменов, банкиров, предпринимателей.

М. Н. Шариф в субботу вел переговоры за закрытыми дверями с президентом И. Каримовым, другими руководителями республик. Подписано двустороннее соглашение о принципах сотрудничества, а также документы, закрепляющие взаимодействие в области экономики, науки, техники, культуры. Разумеется, обсуждались и региональные проблемы, в том числе спор Пакистана и Индии вокруг Кашмира, а также положение в Афганистане.

Уик-энд М. Н. Шарифа завершился открытием посольства Пакистана в Ташкенте и посещением Самарканда и Бухары. Вашему собранию за эти дни событиями пришлось наблюдать со стороны, так как пресс-службы президента и премьер-министра Узбекистана «забыли» включить его в список аккредитованных. Оказавшись там не понаправлению опубликованная накануне в «Известиях» статья «Средняя Азия без Москвы».

Рискуя жизнью, Ф. Миттеран прилетел в осажденный Сараево

Юрий КОВАЛЕНКО, «Известия»

— Я приехал открыть дверь в Сараево, и нельзя, чтобы она снова закрылась, — заявил, добравшись до этого города Франсуа Миттеран, который подчеркнул, что его визит имеет прежде всего гуманитарный, а не политический характер. — Мы намерены направлять гуманитарную помощь жителям Сараево, — сказал он, — и в случае необходимости будем защищать ее, прибегая к силе.

Президент Франции вместе с министром здравоохранения и по гуманитарной деятельности Е. Кушнерой провела в осажденном городе более 6 часов, передвигаясь в бронетранспортере. Он встретился с президентом Боснии и Герцеговины А. Изетбеговичем и канадским генералом Л. Маккензи, побывавшим в госпитале, посетил улицы, где снарядом были убиты 14 человек и несколько митингов беседовал с местными жителями, устроившими ему возмужденный прием. «Да здравствует Франция!» — кричали они.

Парижские журналисты, которые частично не щадят своего президента, на этот раз не скрыли своего восхищения его мужеством. По словам телекорреспондента, освещающего поездку, ни один глава государства не совершал визита в другую страну в столь опасных условиях. И действительно, судя по репортажу о его пребывании в Сараево, Ф. Миттеран рисковал жизнью. Так, вертолет сопровождения,

на котором были и журналисты, получил несколько пробоин.

Президент Франции прилетел вначале в хорватский город Сплит, а затем на вертолете в Сараево сразу после вступления ЕС на высшем уровне в Лиссабоне. Поездка держалась в глубокой тайне, и о ней не знал никто из партнеров Парижа по сообществу. Она стала ответом на переданное Ф. Миттерану отчаянное послание о помощи президента Боснии и Герцеговины.

...Когда французский президент вернулся в аэропорт, снова вспыхнула перестрелка. Несколько солдат, охранявших аэропорт, были ранены, а самолет, на котором Ф. Миттеран прилетел из Лиссабона, получил повреждение. Тогда президент, на которого надели пуленепробиваемый жилет, на вертолете выехал в Сплит, а оттуда вылетел в Париж.

ПАРИЖ.

В ИЗРАИЛЕ НАЧАЛОСЬ ФОРМИРОВАНИЕ ПРАВИТЕЛЬСТВЕННОЙ КОАЛИЦИИ

Алексей ПОРТАНСКИЙ, «Известия»

В воскресенье президент Израиля Х. Герцог проконсультировался с лидерами политических партий, получивших места на недавних выборах в кнессет (парламент) с целью создания новой правительственной коалиции.

По сообщению израильской печати, первым на встречу с президентом приглашен Ицхак Рабин, лидер партии «Авода» (Партия труда), добившейся победы на выборах. К середине недели, когда должны завершиться консультации со всеми десятью партиями, представленными в обновленном парламенте, израильский президент, судя по всему, предложит И. Рабину сформировать в течение трех недель новое правительство.

Одержавшая победу над блоком правых партий «Ликуда» на выборах партия «Авода» нуждается тем не менее в резервах, в коалиции с которыми она могла бы иметь большинство в 120-местном кнессете. По мнению политических наблюдате-

«Гарец». Однако добиться такого положения, будучи лидером партии социалистического толка с ее коллективистскими традициями, не так просто, и это будет первым важным тестом для Рабина, указывает автор комментария.

Тем временем будущий премьер-министр продолжает подчеркивать, что главной задачей его внешней политики станет достижение мира, при этом ведущим приоритетом будут переговоры с палестинцами.

По данным американского еженедельника «Ю. С. Уик энд репорт», И. Рабин готовил новое предложение, направленное на преодоление тупика в переговорах с Сирией. Суть инициативы Рабина состоит в том, что «в обмен на нормализацию отношений Израиль отдал бы в долгосрочную (примерно на 99 лет) аренду Сирию Голанские высоты и оставил бы открытым вопрос о суверенитете». Одновременно Израиль будет продолжать настаивать на своем военном присутствии на этих территориях.

МАНДЕЛА, ПРИБЫВШИЙ В ДАКАР НА СЕССИЮ ОАЕ, ВСТРЕЧЕН С ГОСУДАРСТВЕННЫМИ ПОЧЕСТАМИ

Но ужесточать санкции против ЮАР Африка не собирается

Борис ПИЛЯЦКИН, «Известия»

«Если президент де Клерк ответит эффективными мерами на требования АНК, тогда переговоры об урегулировании продолжатся. В противном случае никакие перемены на это нежданный, заявил лидер Африканского национального конгресса Нельсон Мандела, прибывший в столицу Сенегала Дакар на ежегодную сессию Организации африканского единства (ОАЕ).

Хотя в открывшейся в понедельник всеафриканской встрече в верхах Мандела участвует в качестве наблюдателя, ему по прилете в Дакар были оказаны почести, полагающиеся лишь главе государства. В аэропорту его встречал президент Сенегала Абду Диуф, был произведен орудийный салют. Что же касается конкретных акций в отношении ЮАР, то, судя по всему, африканские представители, собравшиеся на традиционную годовую сессию ОАЕ, больше

упоминали об ужесточении экономических или иных санкций.

Полные дипломатические отношения с Преторией имеют Малави и Кот-д'Ивуар. Однако за последние месяцы министр иностранных дел ЮАР Рулоф Бота совершил поездки во многие страны континента, установив там политические контакты. Накануне дакарского форума он побывал в Нигерии, где встретился с президентом Ибрагимом Бабангиди, который должен сложить с себя в Дакаре полномочия председателя ОАЕ. На встрече был генеральный секретарь ООН Бутрос Гали. Из южноафриканских источников стало известно, что то же согласился совершить поездку в ЮАР, однако дата визита пока не установлена.

Трехдневный африканский саммит в Дакаре, по утверждению информационных агентств, обещает быть одним из самых представительных за последние годы. Поиск выхода из тяжелого экономического положения, в котором находится подавляющее большинство стран Африки, связываются ими не в последнюю очередь с налаживанием связей с ЮАР. Поэтому следует ожидать, что, отдавая в трехдневных дискуссиях дань словесной риторике, они будут исходить в реальной политике из прагматических интересов сотрудничества с Преторией, возможности получения от нее помощи.

НА СНИМКЕ из английской газеты «Финанш таймс»: южноафриканские полицейские уходят от здания парламента в Кейптауне члена женской лиги АНК, одну из участниц акции протеста против массовой резни в поселке Бойатонг.

МИССИЯ ООН НАЧАЛА РАБОТУ В МОЛДОВЕ

Андрей КАМОРИН, «Известия»

Несмотря на достигнутую в Стабуле лидерами четырех государств договоренность о прекращении огня, в левоберезных районах Молдовы продолжились ожесточенные перестрелки. Огонь велся практически по всей линии противостояния от Дубоссар до Бендер.

О потерях сторон, как всегда, поступают противоречивые сведения, и, как всегда, стороны обвиняют друг друга в нарушении перемирия.

Наиболее горячая тема сейчас в комплексе молдавских проблем — заявления нового командующего 14-й армией генерал-майора Александра Лебеда. На своей первой пресс-конференции в Тирасполе он сказал, что «армия будет продолжать сохранять нейтралитет, но качество этого нейтралитета изменится. Это будет вооруженный нейтралитет».

С особым интересом было встречено заявление Лебеда о том, что решать приднестровскую проблему должны «Россия, Украина и Молдова, но без Румынии».

Со своей стороны, министерство национальной обороны Румынии распространило коммюнике, в котором указывается, что Румыния и румынская армия не принимают участия в молдавском конфликте. В документе опровергается сообщение телеканала «Останкино», согласно которому на границе между Республикой Молдова и Украиной был сбит румынский самолет.

События в Приднестровье вызывают все возрастающий международный резонанс. В Кишиневе прибыла миссия по установлению фактов Организации Объединенных Наций. По поводу ее полномочий было немало противоречивых слухов, которые развеял генеральный секретарь Бутрос Гали. «Я направил в Молдову миссию», — сказал он в интервью журналу «Ньюсуик», — как для получения информации, так и для

демонстрации флага ООН, демонстрации нашей встревоженности. Но до тех пор, пока мы не имеем согласия сторон, рано вести речь об отправки сил по поддержанию мира или созданию демилитаризованных зон. Если какая-либо страна не хочет допустить нас на свою территорию, наш подход должен быть носить гуманитарный характер».

Миссия, которую возглавляет Бразилец Димитрие Шпильтлер, намерена встретиться с руководителями Молдовы и представителями смешанной комиссии по урегулированию конфликта. Затем представители ООН выедут в Приднестровье. Посол России в Респблике Молдова В. Я. Плещинский по его просьбе в МИД Молдовы, сообщает департамент информации МИД РФ.

«СЕМЕРКА» ГОТОВИТ ПРОГРАММУ ПОМОЩИ ЯДЕРНЫМ СТАНЦИЯМ

Стоимость программы — по меньшей мере 680 миллионов долларов

Александр ШАЛЬНЕВ, «Известия»

Мюнхенское совещание глав государств и правительств «большой семерки» примет многостороннюю программу, нацеленную на то, чтобы уменьшить риск повторения катастрофы типа чернобыльской на атомных электростанциях в бывшем Советском Союзе и в странах Восточной Европы. Программа, рассчитанная на пять лет, оценивается примерно в 680 миллионов долларов, однако, по некоторым прикидкам, ее стоимость может достигнуть 800 миллионов.

Согласно сообщению воскресной «Вашингтон пост», которая ссылается на высокопоставленных сотрудников Бушевой администрации, доля Соединенных Штатов составит свыше 100 миллионов долларов.

Окончательно детали программы, которая в принципе уже согласована, будут утрясены непосредственно на самой встрече, запланированной на 6-7 июля. «Семерка» возьмет на себя обязательства повысить технику безопасности на «субстандартных» реакторах, провести дополнительное обучение персонала, обслуживающего эти реакторы, ввести некоторые меры, как сказано в сообщении «Вашингтон пост», технические улучшения и предоставить помощь тем организациям и учреждениям, которые контролируют и регулируют деятельность атомных электростанций. По данным американской администрации, в бывшем СССР и в других странах насчитывается

сегодня 15 реакторов такого же типа, как и чернобыльский. Повысить их безопасность можно, но это не выход — так считают те правительственные специалисты в странах «семерки», которые заняты подготовкой встречи в верхах. В долгосрочной перспективе проблема шатля либо путем замены потенциально опасных реакторов, либо существеннейшей их модификации.

Как пишет Дон Обердорфер, дипломатический корреспондент «Вашингтон пост», между странами «семерки» есть разногласия: если, к примеру, Германия хотела бы уже сейчас идти чуть дальше, чем пятилетняя программа самой элементарной помощи, Япония, учитывая нерешенность курьезной проблемы, дальше краткосрочных мер идти пока не готова.

ВАШИНГТОН.

ВЛАСТЬ В КАБУЛЕ ПОМЕНЯЛАСЬ

На сей раз без единого выстрела

Борис ВИНОГРАДОВ, «Известия»

Церемония передачи власти от временного главы Исламского Государства Афганистан С. Моджаддеди лидеру Ругоудского совета ИГА Б. Раббани прошла на удивление спокойно и точно в намеченные сроки.

Все торжество уложилось в несколько минут. Утром 28 июня в президентском дворце Гульшана после того, как истек двухмесячный срок полномочий Моджаддеди, получивших им в Пешаваре по решению генерального совета джихада.

Многие журналисты и зарубежные дипломаты, находившиеся в Кабуле, ожидали в этот день более серьезных событий, поскольку накануне в столицу из разных провинций Афганистана шли отряды сторонников Моджаддеди, не желавших отдавать власть его от власти. Сам временный президент не раз заявлял, что не уйдет со своего поста в «столь ответственный для судьбы родного момента» и призвал к пересмотру «пешаварской формулы». Чуть не каждый день перед его резиденцией устраивались массовые митинги, участники которых, якобы выражая «волю народа», просили 70-летнего профессора теологии остаться при исполнении своих обязанностей еще «по крайней мере года на два». До последнего момента в Кабуле продолжались вооруженные столкновения между различными группировками моджаддеев, и население опасалось, что они могут достичь кульминации в воскресенье.

Однако, как передают агентства, передача власти прошла, как называется, без единого выстрела. В прощаль-

ной речи Моджаддеди сказал, что «счастлив завершить свое миссию главы государства во имя сближения и единства нации». Раббани поблагодарил его за «подготовку работу» и подчеркнул, что на одно решение совета джихада не должно приниматься без общего согласия.

Таким образом, Афганистан получил нового лидера, но и ему полностью отпущены всего на 4 месяца. В течение этого времени власти намерены подготовить и провести выборы, на основе которых будет сформировано новое правительство. Глава оппозиционной партии — Гульбоддин Хекматияр, проведя по данному поводу пресс-конференцию в Чаршабэ — небольшом городишке в 15 километрах к югу от Кабула, указал, что его пуштунская группировка согласна войти в правительство. Но на место премьера, обещанное ему еще 2 месяца назад в Пешаваре, он снова предлагает своего заместителя — Устада Фариди. Полагают, что тот возглавит кабинет на будущей неделе. Ввести с тем фундаменталистский лидер не упустил возможности вновь потребовать ухода из Кабула отрядов узбекского генерала Р. Дустума, считавшихся главной опорой узренного Моджаддеди. Как известно, договоренность об этом была достигнута месяц назад на переговорах Хекматияра с Ахмад Шахот Масудом — нынешним министром обороны.



«КОНСУМЕР ГУДЗ-92»

В столице Украины—Киеве со 2 по 7 июля 1992 года пройдет международная специализированная выставка товаров народного потребления

Это вторая в 1992 году масштабная выставка такого рода, охватывающая по своей тематике экономическое пространство СНГ. Первая проходила в январе в Москве под эгидой акционерного общества «Экспоцентр» и привлекла внимание огромного числа производителей и торговцев. И вот, полгода спустя, будет проводиться смотр мировых достижений в области производства товаров народного потребления в Киеве. Он организован германской фирмой «Мессе-унд Аустеллингсгезельшафт Ост-Хандель Консалтинг мбХ» при содействии Центра ярмарок и выставок Украины.

Повышенный интерес к продукции легкой промышленности и тех отраслей, которые удовлетворяют повседневные нужды человека, у нас понятен. В недавнем прошлом к этой области производства относились, как к Золушке, она была обречена на оставание. По оценкам экспертов, большинство производственных предприятий обрабатывающей промышленности на Украине, как, впрочем, в других республиках бывшего СССР, работает на устаревшем оборудовании, технологии вчерашнего дня. Отсюда и стремление предприятий, получивших самостоятельность, выйти на мировой уровень с помощью зарубежных партнеров, используя такие торгово-экономические форумы, как московский «Консумэкспо» и киевский «Консумер гудз».

Выставка в Киеве познакомит специалистов и всех желающих с новейшими достижениями в области производства товаров широкого потребления. Среди ее участников—всемирно известные производители косметических изделий, специальных препаратов и средств для личной гигиены «ВЕЛЛА» и «ШВАРЦКОПФ», изготовители и поставщики женской галантерии, трикотажных изделий и других товаров широкого потребления: «ТРИУМФ ИНТЕРНАЦИОНАЛЬ» и «ДОЙЧЕР РОШ-ТОУФФ-ХАНДЕЛЬ», рекламу которых мы публикуем сегодня. Заинтересованность западных фирм в сотрудничестве с предприятиями Украины и других членов СНГ подтверждается также участием в киевской выставке таких не менее известных фирм, как «Бош», «Ровента», «Филипс», «Тедфаль», «Юнилевер», «Кэнон», «Ферреро», «Коньяк», «Лего», «Хайникен», «Болс», «Мартини» и другие.

Киевская встреча в рамках «Консумер гудз» даст возможность как местным, так и зарубежным производителям, специалистам, всем ее участникам не только встретиться для знакомства с новейшими тенденциями в производстве и торговле товарами повседневного спроса. Здесь будут созданы наилучшие условия для заключения сделок, поиска партнеров для реализации совместных проектов, для обмена информацией о возможности для будущего сотрудничества.

Тематика выставки весьма обширна и охватывает текстильные и кожаные изделия, обувь, мебель, оборудование для дома и отдыха, спортивное оборудование, стекло, керамику, музыкальные инструменты и принадлежности к ним, часы, украшения, бижутерию, очки, косметику, бытовую химию и фармацевтику, автомобильное оборудование и специальный транспорт, продовольственные товары, игрушки, сувениры, декоративные изделия. Такой широкий спектр экспонируемых товаров на выставке «Консумер гудз» отвечает требованиям экономического развития как Украины, так и других участников выставки.

Владимир ЛАПСКИЙ,
Ваган МИРТЧЯН,
«Известия».

ПРИГЛАШАЕМ ВАС НА ВЫСТАВКУ "Consumer Goods '92"
международная специализированная выставка товаров широкого потребления
2 — 7 июля 1992 года
в Киеве
в Украинском республиканском выставочном центре павильон Эллинг
MESSE- UND AUSSTELLUNGSGESELLSCHAFT OST-HANDEL CONSULTING MEN
Cecilienallee 57, W-4000 Düsseldorf 30, FRG
Telefon 8-1049-211-434098-99
Telefax 8-1049-211-4541932. Telex 8584623 madu d
Представительство в Киеве:
252085 пр. Глушкова, 1
Телефоны: 261-63-46, 261-74-92

DEUTSCHER ROHSTOFF - HANDEL GMBH
Deutscher Rohstoff - Handel GmbH
Kurfürstendamm 62
W-1000 Berlin 16 BRD
Telefon (030) 884819
Telefax (030) 88481151
Telex 305170 deroh d
Представительство в Москве:
117313 Ленинский пр-т, 95 в
Телефон: 132-54-00
Телефакс: 1325401
Телекс: 414500, 414303
Мы — Ваш компетентный партнер в следующих областях:
■ торговля сырьем (нефтепродуктами, углем, качественными металлами, химической продукцией);
■ поставка товаров широкого потребления, изделий из текстиля, продуктов питания, игл и платин для трикотажной промышленности, красителей для ткани и кожи и добавок к ним;
■ разработка и поставка оборудования на бартерной основе (установки для производства продуктов питания и пр. в обмен на сырье);
■ посреднические услуги.
Вы найдете нас на выставке "Consumer Goods" в павильоне Эллинг.

Schwarzkopf
"Шварцкопф" — ведущий немецкий концерн по производству косметических изделий по уходу за волосами и телом и специальных препаратов для парикмахерских салонов.
Посетите нас на выставке "Consumer Goods" со 2 по 7 июля 1992 г. в Киеве.
Представительство "Ханс Шварцкопф ГмбХ".
"Хехст АГ", Москва, Калевская ул., 17
Телефон: 973-24-55. Телекс: 413762. Телефакс: 9732375
БАК, ДАНЕ, ТАФТ, КАЛОДЕРМА, ВИОНЕЛЬ, ХАТТРИК, ИГОРА РОЯЛЬ


WE LLA PERFECTLY YOU
МЫ РАБОТАЕМ В БОЛЕЕ ЧЕМ 140 СТРАНАХ МИРА. ТЕПЕРЬ МЫ АККРЕДИТОВАНЫ И В МОСКВЕ
МЫ ПОМОЖЕМ ВАМ СТАТЬ КРАСИВОЙ
■ Средства по уходу за волосами.
■ Оборудование для парикмахерских, включая аппаратуру и инструменты.
■ Средства по уходу за кожей и декоративная косметика.
■ Широкий ассортимент средств личной гигиены.
Бюро "Велла" в Москве:
121002 ул. Мясковского, 12/2 — 3
Телефон: 291-61-59
Посетите наш стенд А8 на выставке "Consumer Goods"
Вы можете обратиться к г-же Веронике Хельминг
Киев, 2. 07 — 7. 07. 92 пр-т Академика Глушкова, 1. Павильон Эллинг, Украинский республиканский выставочный центр



ТРИУМФ ИНТЕРНАЦИОНАЛЬ
ведущий в мире изготовитель женского белья / женской галантерии / ночного белья / купальных костюмов / спортивной одежды представляет свою продукцию на выставке "Consumer Goods" 2. 07 — 7. 07. 92
Мы покажем часть нашей коллекции и готовы вести переговоры со всеми заинтересованными торговыми организациями, а также предприятиями розничной торговли.
Посетите наш стенд в павильоне Эллинг.
TRIUMPH INTERNATIONAL
Marsstraße 40
D-8000 München 2
Telefon: 8-1049-89-5111-0
Telefax: 8-1049-89-5111-427
ТРИУМФ ИНТЕРНАЦИОНАЛЬ
Марсштрассе 40
D-8000 Мюнхен 2
Телефон: 8-1049-89-5111-0
Телефакс: 8-1049-89-5111-427



Учиться бизнесу
★★★★★
★★★★★
★★★★★
в Чикаго
ФИРМА "БИКО" СОВМЕСТНО С АСПИРАНТУРОЙ БИЗНЕСА УНИВЕРСИТЕТА ЛОЙОЛА (ЧИКАГО) И ЦЕНТРОМ МЕЖДУНАРОДНОГО МАРКЕТИНГА организуем учебу в Чикаго.
Продолжительность обучения — 14 дней.
В ПРОГРАММЕ:
★ менеджмент,
★ управление финансами,
★ управление персоналом,
★ маркетинг,
★ правовые вопросы бизнеса.
Предусмотрены посещения фирм, Чикагской товарной биржи, деловые контакты, обширная культурная программа.
Слушатели обеспечиваются полным комплектом лекций на русском языке.
По окончании обучения выдается сертификат. Знание языка обязательно — группы обеспечиваются переводчиками.
Проживание — в комфортабельной гостинице в центре Чикаго на берегу озера Мичиган. Слушатели могут бесплатно пользоваться в гостинице бассейном и тренажерным залом.
Стоимость поездки — 2,8 тыс. долларов плюс 75 тыс. рублей или эквивалентная сумма в рублях по курсу ниже биржевого.
Все заботы по оформлению загранпаспортов, виз и авиабилетов берет на себя фирма "БИКО". Группы отправляются ежемесячно.
Аналогичные поездки организуются в Германию и во Францию.
Германия (Дюссельдорф) — 12 дней, 3 тыс. долларов плюс 40 тыс. рублей.
Франция (Париж) — 12 дней, 3 тыс. долларов плюс 45 тыс. рублей.
За справками обращаться в фирму "БИКО".
Адрес: 103031 Москва, Рождественский б-р, 22/23 — 5
Телефон: 925-97-35
Телефакс: 9259735



НОВЫЕ
издательско-полиграфические комплексы на основе компьютеров
Apple Macintosh за рубли!
■ Полностью русифицированная операционная система, русские переносы, библиотека, содержащая более чем 100 русских шрифтов в форматах PostScript и TrueType;
■ Фотолаборные автоматы фирм Nuhsen и Linotype;
■ Типографские комплексы, включающие формное оборудование, листовые и ролловые офсетные печатные машины;
■ Обучение в авторизованном учебном центре;
■ Гарантийное сервисное обслуживание.
Среди наших клиентов еженедельник "Коммерсантъ", первая цветная электронная газета "We/My", "Книжное обозрение" и другие.
ИНТЕРМИКРО
Наш адрес 107066, Москва, ул. Н. Красносельская, 39. Телефон 267 32 10

Хотите жить без проблем — К Вашим услугам
БАНК Балчуг
Только в нашем банке сегодня нет очереди, нет задержек по платежам, минимальная стоимость расчетно-кассового обслуживания... Все операции за несколько минут в одном зале.
ОДНО ВАШЕ ЖЕЛАНИЕ — И ВЫ НАШ КЛИЕНТ.
Коммерческий банк "Балчуг" — Ваш партнер и добрый советчик не только в финансовой деятельности, но и во многом другом: в экспертной оценке Ваших идей, маркетинге, в поиске Вашего места на внутреннем и внешнем рынке.
Коммерческий банк "Балчуг" — это западный стиль и широкий российский размах
Ждем Вас по адресу: 117312 Москва, ул. Вавилова, д. 53, Коммерческий банк "Балчуг"
Телефоны: (095) 129-85-36, 129-85-81
Факс: (095) 1250055
Телекс: 41475/WBNTK SU

Универсальный торговый дом
▲ предлагает услуги по реализации и приобретению сырья, оборудования и товаров народного потребления на Московской товарной бирже и в системе бирж "АЛИСА";
▲ приглашает брокеров и коммерческих агентов.
Телефон: (095) 238-23-38
Телефакс: 3194402

СЛОВО И ДЕЛО! НПО "ИНТЕР":
внимание к интересам клиента, оперативность, технологичность!
ВЫПОЛНЯЕМ ЗАКАЗЫ НА ИЗГОТОВЛЕНИЕ ВСЕХ ВИДОВ ПЕЧАТНЫХ ПЛАТ.
Импортное оборудование и эффективные технологии гарантируют прекрасное качество работ и ЦЕНЫ НА 20% НИЖЕ ОБЩЕПРИНЯТЫХ. Любые объемы заказов! Материал — фирмы или клиента. Реализуем цветные видеомониторы ВТЦ-202; радиоприемники "Сокол". Приобретем стеклотекстолит, пэтинакс (можно в отходах).
Почтовый адрес: 113447 Москва, а/я 50, "ИНТЕР"
Телефоны: 333-40-39, 129-30-81

ДИСТРЕЙД ЛТД
 Кредитные карточки и чековые книжки для Вас и Ваших сотрудников.
 Оффшорные компании "под ключ" (оформление 7 дней).
 Легализация Вашей оффшорной компании в России с открытием рублевого счета.
 Счет Вашей оффшорной компании в первоклассном западном банке.
 Компьютерная связь с Вашим западным банком.
 Консалтинговые услуги по ведению банковских операций за рубежом.
Юридические лица в России "под ключ" (оформление 1 час).
Телефоны: (095) 925-41-92, 921-43-24, 921-81-93
Факс: (095) 9213539

Войти в систему "Гермес" и стать ее совладельцем
дадут Вам возможность АКЦИИ
АО "НТЦ ГЕРМЕС И К"
Широкий размах деятельности "Гермес" и его эффективная инвестиционная политика — гарантия надежности акций АО "НТЦ Гермес и К".
Акции обеспечены производственным капиталом, стоимостью которого постоянно растет.
"Гермес" — единственная коммерческая структура страны, вошедшая в число учредителей первой в России транснациональной нефтяной компании "Гермес - Союз".
ТНК "Гермес - Союз" будет контролировать до 60% отечественной нефти и станет крупнейшим предпринимателем России на мировом энергетическом рынке.
Создание компании "Гермес - Союз" — шаг к конвертируемости акций АО "НТЦ Гермес и К".
Акционеры АО "НТЦ Гермес и К" имеют право:
— торговать или брать в аренду на льготных условиях брокерские и торговые места на многих биржах, а также во всех торговых домах системы "Гермес";
— получить в счет дивидендов акции ТНК "Гермес - Союз" (номинальная стоимость — 500 долларов США);
— с 1 июля 1992г. приобретать по номиналу акции ряда бирж и торговых домов системы "Гермес" и других акционерных обществ;
— пользоваться социальными программами "Гермес", разработанными для акционеров.
Фондовая служба "Гермес" напоминает:
организациям и частным лицам, оплатившим приобретение ценных бумаг, необходимо получить сертификаты на право владения акциями.
"Гермес" приглашает дилеров по размещению акций.
Телефон многопрофильного концерна "Гермес"
МОСКВА (095) 465-97-39, 177-57-78, 308-96-67.
САНКТ-ПЕТЕРБУРГ (812) 232-92-45
КАЛИНИНГРАД (0113) 22-74-91
КЕМЕРОВО (3842) 23-32-05
ТОМЬ (3452) 21-02-09
НИЖНИЙ (3412) 75-37-07
ЧЕЛЯБИНСК (3512) 41-53-42
РОСТОВ-НА-ДОНУ (8632) 32-78-81
САМАРА (8452) 36-11-33
ТБИЛИСИ (8652) 28-75-39

ИНТЕР СТРОЙ СЕРВИС

ИНТЕР СТРОЙ SERVICE

Впервые в России и только у нас:

бунгало, коттеджи, виллы
на изумительных **КАНАРСКИХ ОСТРОВАХ!**

В цену продажи включаются: организация 7-дневного тура (самолет), сервис, нотариальное оформление, регистрационные сборы, налоги и страховка за первый год владения недвижимостью.

Мы окажем Вам помощь в организации собственного бизнеса в туристическом раю на **КАНАРСКИХ ОСТРОВАХ.**

МЫ ПРЕДЛАГАЕМ – ВЫ ЕДЕТЕ И ВЫБИРАЕТЕ ПРЯМО НА МЕСТЕ.

ОПЛАТА – В РУБЛЯХ.
Для членов ассоциации – 80% скидки с комиссии.

Безусловно, все это отнюдь не дешево, но что может быть дороже сбывшейся мечты!

125047 Москва, а/я 54
Телефоны: (095) 258-38-92, 258-44-31, 973-29-39, 972-40-96
Телефакс: (095) 9720219

УПОЛНОМОЧЕННЫЙ ПРОДАВЕЦ

Saab 9000
ПРОДАЕТСЯ ЗА РУБЛИ

Акционерное общество **"ЛИНГА"**

Телефон: (095) 427-65-33, факс: (095) 427-65-44

ТОРГОВЫЙ ДОМ

КОМПЛЕКСНЫЕ СИСТЕМЫ

продаем за рубли

- КОПИРОВАЛЬНЫЕ АППАРАТЫ
- РАСХОДНЫЕ МАТЕРИАЛЫ
- ТЕЛЕФОННЫЕ АППАРАТЫ
- ЛАЗЕРНЫЕ ПРИНТЕРЫ
- СТРИММЕРЫ
- ТЕЛЕФАКСЫ
- АВТООТВЕТЧИКИ
- ВИДЕОТЕХНИКА
- КОМПЬЮТЕРЫ
- КАЛЬКУЛЯТОРЫ
- МОДЕМЫ И ПЛАТЫ

посетите наш выставочный зал по адресу:
Г. МОСКВА, УЛ. КЕРЧЕНСКАЯ, ДОМ 1А, КОРПУС 3
☎ 122-22-23, 122-00-92, 121-12-81, 121-41-33

Филиал: г. Киев, телефон (044) 216-93-36

СЕГОДНЯ МЫ ПРОДАЕМ

графические комплексы на основе PC

профессиональный графический редактор для изображений с 24 бит на цвет моделирующая программа с улучшенными алгоритмами просчета изображения дигитайзер 12"x12" с пером графический адаптер, имеет палитру 16 млн. цветов и видеовыход для RGB видеографический адаптер со встроенным графическим процессором

цены приведены по состоянию на 15 июня

STEERLER Москва, ул. ПРЕЧИСТЕНКА, 40
Телефон: 095/246-81-92, телефакс: 095/246-74-66

AUTHORIZED DEALER **TRUEVISION**

AT&T TIPS	161 000 руб.
AT&T TOPAS	850 000 руб.
Kurta Tablet	110 000 руб.
Targa+ 16/32	509 000 руб.
ATVista	999 000 руб.

ВИДЕОПЛЕЙЕР БЕСПЛАТНО

Вам предоставит МП «МИГ», если Вы купите офисный пакет оборудования «Золотой треугольник»:

- телефакс «Panasonic F50»
- копировальный аппарат «Canon FC-2»
- телефон «Panasonic KX-T 2365»
- универсальный пылесос «Aqua Vac NT300»

Имеются в продаже также:

- цифровые мини-АТС «Panasonic»

MIГ тел.: (095) 137-00-03
факс: (095) 133-43-35

ОКО

АССОЦИАЦИЯ ЖУРНАЛИСТОВ МГИМО МИД России

- любая реклама,
- услуги "публик рилейшнс",
- презентации, семинары, конференции.

117454 Москва, а/я 19
Телефоны: (095) 434-94-09, 433-85-77
Телефакс: (095) 4338588

ДЕШЕВО персональные компьютеры AT 386 производства США

предлагает фирма "БОЛИНБРОК"

Телефоны в Москве:
(095) 954-17-52, 947-20-02, 401-98-80, 192-27-42

- ксероксы
- расходные материалы
- компьютеры AT 286
- автоответчики

Заправка ксероксов:
(095) 192-27-42

Акционерное общество **"Линтек"**

производит и реализует следующую продукцию:

- МАКИНЕРЫ универсальные, автоматические устройства для восстановления (прокраски) лент матричных принтеров (не вынимают ленты из картриджа);
- ТОНЕР (краска) для восстановления красящей способности лент матричных принтеров;
- ОПРЕДЕЛИТЕЛИ подлинности банкнот;
- МОДЕМЫ "COMLINK S2400" (S4800), устройство связи между компьютерами типа IBM PC XT/AT, ЕС 1840/41/42/45 и ДВК-2/3/4 по телефонной линии, стандарты передачи: V.23, Comlink. Реализована совместимость с модемами ИСМ-1200 (кооператив "Мастак"), LEXAND TS-2400 (ЦНИИЛ "Менател").

Телефоны в Москве: (095) 336-64-77, 949-52-59, 908-21-12 (с 10.00 до 17.00)

АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО **АССЭКО**

ОБЪЯВЛЯЕТ

дополнительную подписку на акции среди организаций и частных лиц, работающих в области пожарно-охранной сигнализации, систем и средств связи, телевидения и радиовещания.

ПРИГЛАШАЕТ

к сотрудничеству всех заинтересованных предпринимателей, работающих на рынке электромонтажных, слоботочных работ.

ПРЕДОСТАВИТ

комплексное оборудование и по желанию заказчика произведет монтаж ОПС, мини-АТС, оперативной связи, видеоконтрольных систем.

РЕКЛАМНОЕ АГЕНТСТВО АО "АССЭКО"

поможет разместить Вашу рекламу на телевидении и в популярных печатных изданиях в кратчайшие сроки и по минимальным расценкам.

Адрес: 115408 Москва, ул. Алма-Атинская, 5
Телефоны: (095) 341-84-11, 342-53-28
Телефакс: 3425328. Реклама: 201-45-83

Самый крупный дилер фирмы **RANK XEROX**

распродает склад оборудования в Москве

копировальные машины	Комплект расходных материалов (тысячи копии)	Цена в тыс. рублей	
		СТАРАЯ	НОВАЯ
XEROX 5009, формат А4	12	315	189
XEROX 1050, формат до А3	750	2170	1899
XEROX 5026, формат до А3	100	2156	1299

А также XEROX 1065, 5052, 2511, 5030 и электронные пишущие машинки.

JVC Видеокомплекты JVC (Япония): телевизор (55 см) + видеоманитон. Оптовая цена 89 000 рублей.

PANASONIC Телевизоры PANASONIC TC-21 B4R (Япония, 54см). Оптовая цена 57 000 рублей.

Гарантия 1 год фирм RANK XEROX, JVC, PANASONIC

Телефоны: 280-35-00, 280-98-77, 280-77-33

ИНТА-ВИР

INSECTICIDE TABLET

Водорастворимая таблетка ИНТА-ВИР –

новый универсальный инсектицидный препарат для личных подсобных и фермерских хозяйств.

Разработана на основе циперметрина фирмы FMC (США), испытана, разрешена к применению и производится миллионами штук.

Достаточно одной таблетки для уничтожения колорадского жука, тли, листовертки, плодожорки и других вредителей на картофеле, капусте, плодовых, ягодных и других культурах, произрастающих на Вашей сотке!

Экологическая безопасность. Гарантия гибели до 96% вредителей. Одна обработка за сезон. ИНТА-ВИР эффективен также против бытовых насекомых – тараканов, клопов, блох.

Производители: МВНПП "ВИРТАН" и НИИ прикладной химии (г. Сергиев Посад)

Приобретайте препарат ИНТА-ВИР в магазинах "ПРИРОДА" и "БЫТОВАЯ ХИМИЯ".

По вопросам оптовых закупок обращайтесь по телефону: (095) 965-05-75.
Телефакс: (095) 9650573

а/о МХМ – это **Panasonic** сегодня!

ГАРАНТИЯ ФИРМЫ
ПОСТАВКА СО СКЛАДА
УСТАНОВКА * ОБСЛУЖИВАНИЕ

(095) 166-7877, 166-7941; 166-2254 телефакс

покупаю у нас офисные АТС кх-Т308/616/1232/336, DBS 72/96, вы экономите сегодня и тратите меньше завтра.

Мы не просто продаем, мы ставим на службу Вам наш опыт навсегда!

У нас также: телефоны, автоответчики, профессиональные факсы серии Rapafax и проч.

официальный дилер фирмы Matsushita Electric Industrial Co. а/о МХМ и МХМ Int. Co., NY Москва, Измайловское ш., 69а [м. "Измайловский парк"]

АДДОКОМ И НЕВОЗМОЖНОЕ ВОЗМОЖНО

ШИРОКИЙ ВЫБОР ВЫСОКОКАЧЕСТВЕННЫХ ПЕРСОНАЛЬНЫХ КОМПЬЮТЕРОВ PC/XT/AT Super AT

Обеспечиваются гарантийное обслуживание и доставка в пределах Москвы. Постоянно в продаже вычислительная, оргтехническая и видеотехника.

Адрес: г. Москва, Аминьевское ш., 7а, Тел.: 446-96-94, 242-60-22, 441-82-66 (с 10 до 18 часов)
Проезд: м. "Кузнецкая", авт. 688, 11, 236 (6-я остановка)

ФИРМА "ВОСХОЖДЕНИЕ" – ВЕДУЩИЙ ПОСТАВЩИК ЭЛЕКТРОИНСТРУМЕНТОВ В РОССИИ

предлагает оптовые партии переносных инструментов – ЭЛЕКТРОДРЕЛЕЙ УДАРНО-ВРАЩАТЕЛЬНОГО ДЕЙСТВИЯ, ЭЛЕКТРОРУБАНКОВ И ЭЛЕКТРОПИЛ.

ЭЛЕКТРОННЫЕ ПИШУЩИЕ МАШИНЫ "РОМАШКА" (40 операций).

Гарантируем ускоренную доставку товара во все города СНГ, тщательную предпродажную подготовку.
Телефон: (095) 142-16-42, тел./факс 181-90-39.

ПРИГЛАШАЕМ ПОСЕТИТЬ оптово-розничную выставку-продажу косметических средств и витаминных препаратов фирм **"PLIVA" и "KRKA"**

Выставка проводится производственно-коммерческой фирмой "ИНКОС" с 30 июня по 14 июля 1992 г. по адресу: Москва, Центр, Моховая, 13, ст. метро "Театральная". Гарантируем высокое качество продукции при доступных ценах. Телефон для справок: 292-23-98

